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Examinar potencias de diez Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
1) 3,230 =323 2) 2285 = 228,500
S EE— 1.
2
3) 0.2762 =0.000028 4 3 = 30,000
B EE— 3
4,
5 72,000 =720 6) 81.36 = 81,360
B —_— 5.
6.
7) 4537 = 0.04537 8) 772 = 77,200
S EE— 7.
8.
9 570 =57 10) 874.7 = 87,470
B —_— 0.
10.
11) 79.97 =0.007997 12) 3 =30
S EE— 11.
12.
13) 663,000 = 66,300 14) 43.68 = 43,680
S EE— 13.
14.
15 518.9 =51.89 16) 7 =70
B _ 15.
16.
17) 9,600,000 =960 18) 0.2037 = 2.037
S EE— 17.
18.
19) 78.35 =0.007835 20) 6 = 600
S EE— 19.
20.
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ﬂh Examinar potencias de diez Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) 3230 =10' =323 2) 2285 x 10° =228,500 10"

. N

2 X 103
3 0.2762 +10* =0.000028 4) 3 x10* =30,000 10°

; N

4 X 104
5 72,000 +10% =720 6) 81.36 x 10° =81,360 . 10°

5 -

6 X 103
7) 4537 +10° =0.04537 8) 772 x10° =77,200 10°

, N

) X 102
9 570 =10 =57 10) 874.7 x 10° = 87,470 . 10"

9 e

10 x 10°
11) 79.97 + 10" =0.007997 12) 3 x10' =30 4

11. - 10

12, x 10"
13) 663,000 =~ 10* = 66,300 14) 43.68 x 10° =43,680 . 10°

13. -

14, x 10°
15) 5189 - 10! =51.89 16) 7 x10' =70 o

15, +10

16, x 10"
17) 9,600,000 + 10" =960 18) 0.2037 x 10" =2.037 - 10°

17. -

18, x 10"
19) 78.35 +10* =0.007835 20) 6 x 10° =600 a4

10, + 10

20. X 102
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